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人権ひろば　消費生活相談

　
業
者
が
家
に
来
て
、駐
車
場
で
の

販
売
会
へ
来
な
い
か
と
勧
誘
さ
れ

た
。行
っ
て
み
る
と
近
所
の
人
も
数

人
集
ま
っ
て
お
り
、日
用
品
も
無
料

で
も
ら
え
、
得
し
た
気
分
に
な
っ

た
。
結
局
、20
万
円
の
温
熱
治
療
器

を
購
入
し
た
。
し
か
し
、冷
静
に
考

え
る
と
不
要
な
の
で
返
品
し
た
い
。

ど
う
す
れ
ば
よ
い
か
。

　
相
談
者
に
、
ク
ー
リ
ン
グ・オ
フ

制
度
を
説
明
し
た
後
、相
談
窓
口
か

ら
業
者
に
連
絡
し
、
返
品
、
解
約
で

き
る
こ
と
に
な
り
ま
し
た
。

　
無
料
や
プ
レ
ゼ
ン
ト
と
い
う
言
葉

で
人
を
集
め
、
雰
囲
気
を
盛
り
上

げ
、そ
の
場
に
い
る
人
を
興
奮
状
態

に
し
て
か
ら
、商
品
や
サ
ー
ビ
ス
を

勧
め
る
商
法
を
、「
催
眠
商
法
」と
い

い
ま
す
。

　
相
談
者
の
中
に
は
、「
催
眠
商
法

に
つ
い
て
、よ
く
耳
に
し
て
い
た
の

に
買
っ
て
し
ま
っ
た
」と
い
う
人
も

い
て
、会
場
の
雰
囲
気
の
高
ま
り
に

乗
じ
て
業
者
が
巧
み
に
勧
誘
し
て
く

る
こ
と
が
分
か
り
ま
す
。

　
開
催
場
所
も
空
き
店
舗
や
駐
車

場
を
借
り
る
こ
と
で
、「
見
知
っ
た

近
所
の
人
が
場
所
を
貸
し
て
い
る
な

ら
、
変
な
業
者
で
は
な
い
だ
ろ
う
」

と
、消
費
者
の
警
戒
心
を
解
く
よ
う

に
し
て
い
ま
す
。

　
ト
ラ
ブ
ル
回
避
の
た
め
に
は
、何

よ
り
も
会
場
に
行
か
な
い
こ
と
が
大

切
で
す
。も
し
会
場
に
行
っ
て
し
ま

っ
て
も
、物
を
も
ら
う
前
に
帰
る
よ

う
に
し
ま
し
ょ
う
。 “
タ
ダ
よ
り
高

い
も
の
は
な
い
” 

と
い
う
こ
と
を
頭

に
入
れ
て
お
き
ま
し
ょ
う
。
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あ
な
た
は
、男
性
が
育
児
や
家
事
を
す
る
こ
と

を
ど
う
思
い
ま
す
か
。「
イ
ク
メ
ン（
育
メ
ン
）」、

「
カ
ジ
メ
ン（
家
事
メ
ン
）」や「
カ
ジ
ダ
ン（
家
事

男
）」と
い
う
言
葉
に
見
ら
れ
る
よ
う
に
、男
性
の

育
児
や
家
事
に
対
す
る
意
識
が
変
化
し
て
き
て
い

ま
す
。

　
市
で
は
、
昨
年
９
月
に
、
２
千
人
を
対
象
に
し

た
、男
女
共
同
参
画
社
会
に
お
け
る
市
民
意
識
調

査
を
実
施
し
ま
し
た
。
調
査
の
結
果
で
は
、「
夫
は

外
で
働
き
、
妻
は
家
庭
を
守
る
べ
き
」と
い
う
考

え
に
、「
賛
成
」ま
た
は「
ど
ち
ら
か
と
い
う
と
賛

成
」と
回
答
し
た
人
が
、40・
９
％
い
ま
し
た
。
ま

た
、「
男
は
仕
事
、
女
は
家
庭
」と
い
う
固
定
的
な

性
別
に
よ
る
役
割
分
担
意
識
に
つ
い
て
は
、「
同

感
す
る
」と
回
答
し
た
人
が
、
男
性
29・
３
％
、
女

性
19・
３
％
で
し
た
。女
性
よ
り
男
性
に「
男
は
仕

事
、
女
は
家
庭
」と
い
う
意
識
が
強
い
こ
と
が
分

か
り
ま
す
。

　
例
え
ば
、男
性
が
ご
み
出
し
や
洗
濯
物
を
干
す

こ
と
に
つ
い
て
、「
家
事
を
す
る
男
性
は
、素
敵
」、

「
あ
れ
ぐ
ら
い
な
ら
、わ
し
で
も
で
き
る
」と
思
う

人
が
増
え
て
い
る
一
方
、 「
や
っ
ぱ
り
私
が
し
た

ほ
う
が･･･

」、「
恥
ず
か
し
く
て
、
わ
し
に
は
で

き
な
い
」と
思
う
人
も
ま
だ
ま
だ
少
な
く
な
い
の

か
も
し
れ
ま
せ
ん
。

　
今
月
23
日
〜
29
日
は
、
男
女
共
同
参
画
週
間

で
す
。

　
男
性
、女
性
が
性

別
に
関
わ
り
な
く
、

互
い
に
認
め
合
い
、

協
力
し
合
え
る
社

会
を
築
い
て
い
く

た
め
に
、家
庭
、地

域
、学
校
、職
場
な

ど
あ
ら
ゆ
る
場
面

で
、
男
女
共
同
参

画
に
つ
い
て
考
え
、

で
き
る
こ
と
か
ら

始
め
て
い
き
ま
し
ょ

う
。
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▲ 市民意識調査の結果（平成23年）


